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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Fine Art - Dec 15 2020

BeDazzled - Dec 08 2020
TopNotch - Dec 01 2020



$100 - $200

Lot # 119

Lot # 120
120 Louis XV style marquetry Bombe

chest, 45" wide.
$750 - $1,000

119 Sloped Shoulder Vase with
variegated Brown Glaze with Wayne
Ngan chop, 4 1/2".

Lot # 121

Lot # 122
122 Set of five gold iridescent, sixteen rib

Quezal shades, 5 1/4" diameter.
$1,000 - $1,500

121 Chinese Silver Smoker's Companion,
Base marked, 8" Wide

Lot # 123
123 Baccarat Harcourt champagne

bucket with 24K gold plate fittings.
$1,000 - $1,500

$100 - $200

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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$1,000 - $2,000

Lot # 1

Lot # 2
2 Mixed media on board signed R. York

Wilson '55, 55 1/4" x 38 1/4", "Trees".
$2,000 - $3,000

1 French bronze bell table clock, the bell
supported within baldachin, 26 1/2".

$3,000 - $5,000

Lot # 3

Lot # 4
4 Grove aqua blue glazed table lamp, 14

1/2" height.
$200 - $300

3 Qianlong seal marked painted yellow-
ground enamel bowl, 7 1/4".

117 Art Nouveau metal bust of a woman
after Math. Moureu, 18 1/2".

$150 - $300

Lot # 117
118 Footed Bowl with Oil Spot glaze

signed Wayne Ngan with chop, 8"
Diameter

$150 - $300

Lot # 118



$150 - $300

Lot # 114

Lot # 115
115 Tom Deko (Papua New Guinea)

metal work, 28" high, "Fallen
Comrade".

$1,000 - $1,200

114 Meissen cup & saucer with painted
scenes, 5 7/8" diameter.

116 Tom Deko (Papua New Guinea)
metal work, 21" high, "Combat
Scene".

$800 - $1,000

Lot # 116

Lot # 5

Lot # 6
6 First Nations rectangular basket with

leather thong handle, 4 1/2" x 6 3/4".
$150 - $300

5 First Nations flared rectangular footed
basket, 8 1/2" x 12 1/2".

Lot # 7
7 First Nations large round tray with

handles, 17" diameter.
$150 - $250

$200 - $400

$2,000 - $3,000

Lot # 8

Lot # 9
9 Large Sterling silver handled tray, 24

1/2", 104 oz troy.
$2,500 - $3,500

8 Five piece Sterling silver tea and coffee
service, 9 1/2", 72oz troy.



$1,250 - $1,750

Lot # 10

Lot # 11
11 Victorian Sterling silver basket,

Birmingham 1888, Elkington & Co.,
10" x 12 1/2"

$1,000 - $1,500

10 Large heavily chased Georgian silver
tankard, attributed to Richard Bayley,
London 1729, 9".

$400 - $600

Lot # 12

Lot # 13
13 Pair of Japanese Imari floor vase on

stand, 36" high.
$4,500 - $5,500

12 Georgian heavily chased Sterling
silver teapot, London, 641 grams, 9
5/8" length. $100 - $150

Lot # 110

Lot # 111
111 Chinese silver opium box, 2 1/2"

high,
$50 - $100

110 Two Asian silver boxes: Chinese-
style oviform & Tibetan, 2 3/4" & 2"
diameter.

$100 - $150

Lot # 112

Lot # 113
113 Pair of carved marble figures of

Renaissance Women, 12 1/2" high
$100 - $200

112 Art Deco Sterling Silver Cigarette
Case and a similar Vesta, 4 1/8 & 2
1/4" High



107 Herend Hungarian porcelain pot
pourri.

$100 - $150

Lot # 107

$100 - $200

Lot # 108

Lot # 109
109 Chinese silk & gold thread vase form

embroidery panel, 22 1/2" x 11".
$100 - $200

108 Chinese silk & gold thread
embroidery panel, 24 1/5" x 12 1/2".

14 Ancient Han dynasty green crackle
ware vase depicting birds & bats.

$400 - $600

Lot # 14

$300 - $400

Lot # 15

Lot # 16
16 Chinese scroll painting 8' length,

"Seated Girl"
$300 - $400

15 Meiji cloisonne vase with original box,
7 1/2".



$200 - $300

Lot # 17

Lot # 18
18 Burmese elephant shaped betel nut

box, embossed silver, 6 1/4" length.
$200 - $300

17 Burmese feline shaped betel nut box,
embossed silver, 6 3/4" length.

$200 - $300

Lot # 19

Lot # 20
20 Burmese cow shaped betel nut box,

embossed silver, 6" length.
$200 - $300

19 Burmese deer shaped betel nut box,
embossed silver, 5 1/2" length.

$100 - $200

Lot # 104

Lot # 105
105 Chinese Famille Verte Oviform

Porcelain Vase, Double Encircled
Mark, 5 1/4"

$100 - $200

104 Three Japanese Imari porcelain
nesting bowls, 9 1/2" diameter.

106 Footed jardiniere with putti and floral
decorated in pink, signed E. Lartigus,
16"

$100 - $200

Lot # 106



$1,000 - $1,500

Lot # 100

Lot # 101
101 French carriage clock retailed at

Harrod's Ltd. London, (crack on face)
6" with ha

$250 - $500

100 Giltwood Louis XVI glazed cabinet,
5'6 1/2" x 4'9 1/4" x 1'4 1/2".

$200 - $400

Lot # 102

Lot # 103
103 Turkmen yamut rug approximately,

6'6" x 4'3".
$200 - $300

102 Small carriage clock with case and
key, Couaillet Frere, France, 4" with
handle.

21 Louis XV style ormolu mounted
bureau plat, 67"x33 1/4" deep x 31
1/2"h.

$1,000 - $2,000

Lot # 21

$750 - $1,250

Lot # 22

Lot # 23
23 Louis XV style ormolu table clock, 16"

high.
$300 - $400

22 Brass cased bracket clock signed
James McCabe -Royal
Exchange/London, Double Fusee, 10
1/4".



$500 - $800

Lot # 24

Lot # 25
25 Pair of Chinese Blue & White Covered

Vases with Dutch customs labels, 18
1/2" high

$500 - $1,000

24 Persian silk carpet, 4" x 6".

$250 - $350

Lot # 26

Lot # 27
27 Chinese blue and white porcelain

censer with brown glazed rims, 5 x 9
1/2" diameter

$200 - $300

26 Royal Doulton flambe dragon, John
Bromley design, 7 1/2" high.

98 Pair of Alvin Sterling silver triple
socket 11 2/3" candelabras.

$200 - $300

Lot # 98

99 Large Japanese Satsuma covered
vase on stand, 54" in height.

$2,000 - $3,000

Lot # 99



$250 - $500

Lot # 94

Lot # 95
95 Hexagonal Chinese silver teapot with

warmer, two sections, 4 3/4" high.
$300 - $500

94 Pair of French Sterling silver
candlesticks, 5 3/4".

$250 - $350

Lot # 96

Lot # 97
97 French silver blue lined sucrier with lid

by Alphonse Debain, 7 1/2".
$200 - $300

96 Burmese gourd shaped betel nut box,
embossed silver, 5" diameter.

Lot # 28

Lot # 29
29 Turkmen Kerghiz rug, approximately

8'4" x 4'5".
$400 - $600

28 Pair of Chinese Export Porcelain
Bowls, 7 1/4" diameter

Lot # 30
30 Kazak rug, approximately 7" x 4'9".

$250 - $500

$200 - $300

$200 - $400

Lot # 31

Lot # 32
32 Rena Rosenthal Bronze African Figure

Carrying a Pot, 9 1/4" High
$150 - $250

31 Lot of Rena Rosenthal and Hagenauer
Bronze Figures (4 pcs), Tallest 6 1/4"



$100 - $200

Lot # 33

Lot # 34
34 Pair of Rena Rosenthal Bronze Salt &

Pepper Shaker Drummers, 4 1/2" High
$100 - $200

33 Austrian bronze Rosenthal figured
water carrier, 9".

35 Antique Bagsaw & Sons Liverpool
perfume bottles in Coromandel wood
case.

$150 - $250

Lot # 35
$250 - $350

Lot # 90

Lot # 91
91 14K & Silver Vintage Diamond dangle

style Brooch set with old mine cut
diamonds.

$4,000 - $6,000

90 Kazak rug approximately, 5'10 x 3'5".

$50,000 - $60,000

Lot # 92

Lot # 93
93 14K Gold Scarab Beetle Brooch with

23.10Ct Garnet and mine cut
diamonds

$2,000 - $3,000

92 14K asscher cut 5.10ct. solitaire ring
set with dia. and sapphires.



$150 - $250

Lot # 86

Lot # 87
87 Bronze dresser lamp marked Handel

with painted glass shade, 14 1/4".
$200 - $400

86 Japanese Meiji Cloisonne Charger
decorated with pheasants and a fan,
12" diameter

$100 - $150

Lot # 88

Lot # 89
89 Kazak rug approximately, 6'5" x 4'7".

$200 - $400

88 Jennens & Bettridge Papier Mache
Sewing Box, 11" Wide

$125 - $175

Lot # 36

Lot # 37
37 Gilt bronze Art Deco bird figured lamp

signed C.Ranc., 14 1/2.
$200 - $400

36 Royal Worcester floral jug, registration
number for 1884, 8 3/4" high.

$500 - $600

Lot # 38

Lot # 39
39 Chinese blue & white dish, Kangxi

mark, 10 1/2" diameter, (small chip on
edge).

$100 - $200

38 Pair of J.Vieillard & Cie. Persian
turquoise moon flasks, 12" high.



$100 - $200

Lot # 40

Lot # 41
41 Chinese Rosewood and Marble inset

Fretwork Stand, 5 x 8 3/4 x 7 3/4"
$100 - $200

40 Japanese Imari Charger, carp and
other motifs, 18 1/4" diameter

$100 - $200

Lot # 42

Lot # 43
43 34 pcs. Georg Jensen Sterling silver

"Bernadotte" design flatware in two
cases.

$1,000 - $1,500

42 Nanking Cargo: two children's
porcelain chamber pots, 3 1/4" high

$150 - $300

Lot # 83

Lot # 84
84 Chinese Export Porcelain shallow

bowl, two iron red and gilt bands, 13
1/2" diameter

$200 - $300

83 Asian painted six panel five fold
screen decorated with falcons, 108"
x46 3/4".

85 Pair of Japanese Bronze & Mixed
Metal Vases "Birds on Prunus Bough"
Design, 8 1/2" High

$150 - $300

Lot # 85



80 Old Chinese cast iron incense burner,
3 1/2" high.

$150 - $300

Lot # 80

$250 - $500

Lot # 81

Lot # 82
82 Chinese Ink & Colour on Silk of

Manchurian Cranes, Qing, 33 1/2 x 20
3/4"

$100 - $300

81 Pair of old Tibetan Polychromed Wood
Door Panels, Dragon Designs, 59 x 27
x 3"

$150 - $200

Lot # 44

Lot # 45
45 Burmese lion dog shaped betel nut

box, embossed silver, 4" length.
$120 - $180

44 Two Seasian silver gourd shaped
boxes, 3 3/4" & 3 5/8".

$120 - $180

Lot # 46

Lot # 47
47 Two Seasian silver pumpkin shaped

boxes, 3" & 2 3/4".
$100 - $150

46 Three small Burmese silver betel nut
boxes: deer/ elephant/ lion dog,
largest 2 1/8" length.



$1,000 - $1,500

Lot # 48

Lot # 49
49 Oil on panel signed A. Lismer, 20" x

16", "Blue Raven on Long Beach
1951".

$1,500 - $2,500

48 18th century Louis XVI "Bois de Bout"
commode, 43 1/2" wide.

50 Watercolour signed Molly Lamb B
(Bobak), 18" x 24", "Poppies 5".

$1,500 - $2,000

Lot # 50

78 Pair of Chinese monochrome
turquoise glazed bottle vases, 11 3/4"
high.

$200 - $400

Lot # 78
79 Japanese bronze lantern on stand, 28

3/4" high.
$200 - $300

Lot # 79



$500 - $750

Lot # 75

Lot # 76
76 Oil on panel signed Adam Noonan, 17

3/4" x 24", "Touristra Country".
$400 - $600

75 19th C. Provencal Louis XV pine
wardrobe, 7'8 3/4" x 4'10 1/4" x 1'6
1/4".

77 Watercolour signed Heine, 19" x 27",
"The Long Green Seas".

$250 - $500

Lot # 77

$5,000 - $7,500

Lot # 51

Lot # 52
52 Oil on canvas signed A. Mauve, 19" x

15", "Carriage and Figures on Path".
$1,000 - $2,000

51 Oil on canvas signed Andreas Lach
1845, 29 3/4" x 23 3/4", "Abundant Still
Life".

$1,500 - $3,000

Lot # 53

Lot # 54
54 Oil on panel marked Pinxt por la

Chevalier...,8 3/4" x 7", "Angel with
Lily".

$500 - $1,000

53 Oil on canvas signed Robert Watson,
20" x 29 1/2", "In the Highlands".



$600 - $900

Lot # 55

Lot # 56
56 Turkish Tapsinar rug approximately,

6'3" x 3'11".
$250 - $500

55 Champleve ormolu and brass repeater
carriage clock marked Maple & Cie
Ltd. Paris, 7 3/4" with ha

$300 - $500

Lot # 57

Lot # 58
58 Fine quality Sarough carpet

approximately 11'9" x 17'.
$1,000 - $2,000

57 Tekke rug approximately, 8' x 5'.

$250 - $500

Lot # 71

Lot # 72
72 Early Royal Copenhagen Flora Danica

bowl, 9 7/8" diameter.
$1,000 - $1,500

71 Baluch Abraskand rug approximately,
3'8" x 10'10".

$200 - $400

Lot # 73

Lot # 74
74 Famille Rose teapot with crab finial, 7"

high.
$200 - $400

73 Antique Sheffield plate tureen with
Walford family crest.



69 French ormolu clock marked Baskett A
Paris, 12 1/2".

$400 - $600

Lot # 69
70 Baluch Zakani runner approximately,

12'6" x 2'10".
$250 - $500

Lot # 70

$1,000 - $2,000

Lot # 59

Lot # 60
60 Pair of Chinese enameled Blue &

White Dishes, 9" Diameter
$150 - $300

59 Excellent quality Nain Iranian carpet
approximately 13'10" x 19'3".

$150 - $200

Lot # 61

Lot # 62
62 Sevres style bleude roi porcelain

tazza, signed Geo Rochette. 6" high.
$150 - $200

61 Sevres style bleude roi porcelain gilt
mounted tazza, 7 1/2" high.



$150 - $300

Lot # 63

Lot # 64
64 18th Century silk mourning

needlework, 13 1/2" x 10 3/4", "Tomb
of Amelia".

$125 - $175

63 Three piece French porcelain set,
inkwell, stamp box & match / pen
holder.

65 Marble bust of Marie Antoinette, 32
1/4" high.

$750 - $1,250

Lot # 65

$250 - $350

Lot # 66

Lot # 67
67 Marble column, 44" high.

$250 - $500

66 Alabaster statue of Venus, 25 1/2"
high.

68 Vienna bronze signed C. Kauba - 9"
including marble base, "Rancher
Feeding Horse".

$750 - $1,000

Lot # 68


